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Emlékeztetők beállítása és megválaszolása az Apple Watchon
Az Apple Watch figyelmezteti Önt azokra az emlékeztetőkre, amelyeket az Emlékeztetők appban hozott létre az Apple Watchán vagy iPhone-ján – és bármely olyan iOS-eszközön, iPaden vagy Mac gépen, amelyen az Apple ID-jával van bejelentkezve. Az iPhone felhasználói útmutatója információkat tartalmaz arról, hogyan állíthatja be az Emlékeztetők appot az iPhone-ján.
Emlékeztetők megtekintése
	Nyissa meg az Emlékeztetők appot  az Apple Watchon.

	A lista megnyitásához koppintson rá.

	Koppintson arra az elemre, amelyet befejezettnek szeretne jelölni.

	Koppintson a bal felső sarokban lévő < gombra a listanézethez való visszatéréshez.

	A befejezett emlékeztetők listában való megtekintéséhez koppintson a listára, koppintson a Nézetbeállítások lehetőségre, majd koppintson a Befejezettek megjelenítése lehetőségre.
Az összes befejezett emlékeztető megtekintéséhez koppintson az Összes listára, koppintson a Nézetbeállítások lehetőségre, majd koppintson a Befejezettek megjelenítése lehetőségre.


Megoszthat listákat és együttműködhet az iCloudot használó személyekkel. A megosztott listák megjelenítik, hogy egy emlékeztető kihez lett hozzárendelve. Az Apple Watchon csatlakozhat egy megosztott listához, de nem oszthat meg listát az Apple Watchról. A megosztott emlékeztetőlistákra vonatkozó tudnivalókért tekintse meg az iPhone felhasználói útmutatóját.


Válasz az emlékeztető értesítőre
	Ha látja az emlékeztető értesítőjét, amikor megérkezik: Legyintsen az emlékeztetőn (vagy görgessen a Digital Crown elforgatásával), majd koppintson a Megjelölés befejezettként elemre, vagy válasszon időpontot az emlékeztetőhöz.

	Ha később veszi észre az értesítést: Koppintson rá az értesítések listáján, majd görgesse és válaszoljon.




Emlékeztető létrehozása
	A Siri használata: Mondja például a következőt: „Remind me to pick up my dry cleaning at 5 PM.”
A Siri használatával is létrehozhat listát az Apple Watchon.

	Emlékeztető létrehozása az Emlékeztetők appban: Görgessen a Listák képernyő vagy egy tetszőleges lista aljára, majd koppintson az Emlékeztető hozzáadása lehetőségre.
Az így létrehozott emlékeztetőkhöz nem rendelhet hozzá időt vagy dátumot.




Emlékeztető törlése, alapértelmezett lista kiválasztása, listák átrendezése
Az önmaga számára beállított Apple Watchon Ön határozhatja meg az emlékeztetők bizonyos tulajdonságait a párosított iPhone-on.
	Emlékeztető törlése: Nyissa meg az Emlékeztetők appot az iPhone-ján, koppintson a törölni kívánt emlékeztetőt tartalmazó listára, majd legyintsen balra az emlékeztetőn.
A lista törléséhez legyintsen rajta balra.

	Alapértelmezett lista kiválasztása: Ha új emlékeztetőt hoz létre egy adott listán kívül, akkor az az alapértelmezett listához lesz hozzáadva. Nyissa meg a Beállítások appot az iPhone-ján, és koppintson az Emlékeztetők lehetőségre. Koppintson az Alapértelmezett lista lehetőségre, majd koppintson egy listára.

	Listák sorrendjének módosítása: Nyissa meg az iPhone-ján az Emlékeztetők appot. Koppintson a Szerkesztés elemre, és húzza a listát az új helyre.




Az útmutató letöltése: Apple Books
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